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Ata da Sessão Plenária Ordinária n" 3^do Conselho
de Arquitetura e Urbanismo de Mato Grosso do
Sul, realizada em 02 de janeiro de 2015, na sede do
CAU/MS, em Campo Grande, MS.

1 Às dezesseis horas e dez minutos do dia dois do mês de janeiro do anos de dois mil e quatorze, na
2 sede do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Mato Grosso do Sul, em Campo Grande, MS, reuníu-
3 se o Plenário do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Mato Grosso do Sul - CAU/MS, em sua
4 Sessão Ordinária n^ 38, convocada sob a égide da Lei n" 12.378, de 31 de Dezembro de 2010 e o
5 Regimento Interno do CAU/MS, aprovado pela Decisão Plenária n. 001/2012-2014, de 15 de
6 dezembro de 2011, através da Deliberação Plenária n.73, de 20 de novembro de 2014. Presentes os
7 senhores Conselheiros Estaduais titulares, arquitetos e urbanistas Angela Cristina Santos Gil Lins,
8 Carlos Lucas Mali, Dirceu de Oliveira Peters, Eymard Cezar Araújo Ferreira, Giovana Dario Sbaraini,
9 Osvaldo Abrão e Paulo César do Amaral, e os Suplentes de Conselheiros Estaduais, arquitetos e

10 urbanistas Carla Franciscato Mata Nogueira, José Marcos da Fonseca, Maurício Abreu Santa Cruz de
11 Souza, Ronaldo Ferreira Ramos. Ausências justificadas dos conselheiros estaduais, titular e suplente
12 respectivamente. Presentes, ainda, o Coordenador da Secretaria Geral, Gill Abner Finotti; o Gerente
13 Administrativo e Financeiro, Cláudio Lisias Lucchese; a Gerente de Fiscalização Patrícia Georges de
14 Oliveira, o Assessor Jurídico Elias Pereira de Souza; o Assessor da Presidência Luís Eduardo Costa, o
15 Analista de Comunicação, Marcos Vinícius Benitez; e, para secretariar esta Sessão Plenária, a
16 Secretária da Presidência, Ghislaine Gonçalves. A Sessão foi aberta pelo Coordenador da Secretaria
17 Geral, Arquiteto e Urbanista Gill Abner Finotti, que cumprimentou os Conselheiros Estaduais do
18 Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Mato Grosso do Sul, empossados em 10 de dezembro de
19 2014, verificou a existência de quorum e informou que o Suplente de Conselheiro Ronaldo Ferreira
20 Ramos e o Suplente de Conselheiro Maurício Abreu Santa Cruz de Souza deverão assinar o termo de
21 posse nesta sessão plenária, em virtude de não estarem presentes na última sessão plenária. Em
22 seguida, solicitou ao Plenário que indicasse um conselheiro estadual para presidir a sessão e conduzir
23 os trabalhos. O Conselheiro Estadual Eymard Cezar Araújo Ferreira indicou o Conselheiro Estadual
24 Osvaldo Abrão de Souza. Por aclamação o Conselheiro Estadual Osvaldo Abrão de Souza foi indicado
25 Presidente Ad Hoc para conduzir os trabalhos da presente Sessão Plenária Ordinária do Conselho
26 Arquitetura e Urbanismo de Mato Grosso do Sul. Seguindo a indicação do plenário, o Conselheiro
27 Estadual Osvaldo Abrão de Souza assumiu a Presidência Ad Hoc da sessão, cumprimentou todos os
28 presentes e convidou o Conselheiro Estadual Eymard Cezar Araújo Ferreira para compor a mesa, como
29 Secretário Ad Hoc, objetivando auxiliar a condução dos trabalhos da Sessão Plenária. A seguir,
30 solicitou que todos se colocassem de pé, para acompanhar a execução do Hino Nacional Brasileiro.
31 Dando continuidade aos trabalhos, propôs inversão da pauta, para que fosse realizada a eleição e
32 posse do presidente e vice-presidente do CAU/MS, mandato 2015/2017, conforme estabelece o
33 Regimento Interno. Após o hino nacional o Presidente Ad Hoc registra a presença do Conselheiro
34 Federal Celso Costa, relata sobre a ida do mesmo à Brasília para a posse, comenta ainda sobre os
35 convénios realizados com instituições que se dedicam ao bom andamento da Arquitetura e
36 Urbanismo do Brasil e do Mundo l - ELEIÇÃO DO PRESIDENTE DO CAU/MS: O Presidente Ad Hoc
37 abriu a discussão sobre o tema, informando que o Regimento Interno em vigor estabelece que o
38 Presidente é eleito entre seus pares, por maioria simples de votos dos conselheiros presentes. A
39 seguir, o Presidente Ad Hoc informou que as inscrições para a candidatura ao cargo de Presidente do
40 CAU/MS estavam abertas. O Conselheiro Estadual Osvaldo Abrão se candidata. E não havendo mais
41 indicações, o presidente Ad Hoc indaga ao plenário se a eleição pode ser por aclamação. O plenário, •'
42 por unanimidade, aprova a eleição por aclamação. Assim, o Presidente declarou o resultado final da
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43 eleição, onde foi eleito o Conselheiro Estadual Osvaldo Abrão de Souza para a presidência
44 Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Mato Grosso do Sul, para o período de 02 de janeiro de 3015
45 a 31 de dezembro de 2017; II - ELEIÇÃO DO VICE-PRESIDENTE DO CAU/MS: Dando prossegu/hento
46 aos trabalhos, o Presidente informou que seria realizada a eleição para Vice-Presidente do GAU/MS e
47 as inscrições estavam abertas. Os Conselheiros Estaduais Dirceu de Oliveira Peters e Eymard Cezar
48 Araújo Ferreira apresentam seus nomes para o cargo. Após a indicação, o presidente concedeu três
49 minutos a cada candidato para suas propostas. Os candidatos usaram da palavra, apresentando suas
50 propostas. A seguir, o presidente iniciou o processo de votação, por chamada nominal, onde cada um
51 dos Conselheiros Estaduais declinou o seu voto e assinou a "Lista de Votação", anexada na presente
52 ata. Após, o Presidente Ad hoc declarou encerrada a votação e solicitou ao Secretário Ad hoc contasse
53 os votos. Dos 09 (nove) conselheiros estaduais aptos a votar, apresentaram-se para votação 09 (nove)
54 eleitores. Contados os votos, dos 09 (nove) votos válidos, o candidato Dirceu de Oliveira Peters obteve
55 04 (quatro) votos, e o candidato Eymard Cezar Araújo Ferreira obteve 05 (cinco) votos. Assim, o
56 Presidente Ad hoc declarou o resultado final da eleição, onde foi eleito o Conselheiro Estadual Eymard
57 Cezar Araújo para a Vice-Presidência do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Mato Grosso do Sul,
58 para o período de 02 de janeiro de 2015 a 31 de dezembro de 2017. O Secretário ad hoc da sessão
59 permanece na mesa, juntamente com o Presidente e vice-presidente eleitos; III - Composição das
60 Comissões: A seguir, assumindo os trabalhos, o Presidente inicia o processo de inscrição às comissões
61 do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Mato Grosso do Sul. Comissão de Ética e Disciplina:
62 inscreveram-se os Conselheiros Eymard Cezar Araújo Ferreira, Angela Cristina Santos Gil Lins, Ronaldo
63 Ferreira Ramos, Giovana Dario Sbaraini e Paulo César do Amaral. Aprovado a comissão com 05 (cinco)
64 membros. Comissão de Exercício Profissional: inscreveram-se Eymard Cezar Araújo Ferreira, Angela
65 Cristina Santos Gil Uns, Ronaldo Ferreira Ramos, Giovana Dario Sbaraini, Paulo César do Amaral e
66 Lucas Mali. A conselheira estadual Angela Cristina, retira seu nome, ficando composta a comissão com
67 05 (cinco) membros. Comissão de Ensino e Formação: Eymard Cezar Araújo Ferreira, Angela Cristina
68 Santos Gil Lins, Ronaldo Ferreira Ramos, Giovana Dario Sbaraini, Paulo César do Amaral, José Marcos
69 da Fonseca e Dirceu de Oliveira Peters. Em virtude das indicações somarem 07 (sete) membros, o
70 Presidente solicita a apresentação de proposta para a composição com 05 (cinco) membros conforme
71 determina o regimento interno. O conselheiro José Marcos da Fonseca propõe que em virtude de
72 existirem conselheiros participando de outras comissões, que estes declinem em favor dos que não
73 estão participando. O presidente informa que é um direito do conselheiro participar de todas as
74 comissões e que cabe à cada um colocar ou não o seu nome. Assim solicita que sejam apresentadas
75 propostas de composição. O conselheiro Eymard propõe que a comissão seja formada pelos
76 conselheiros Eymard Cezar, José Marcos da Fonseca, Giovana Dario Sbaraini, Ronaldo Ferreira Ramos
77 e Paulo do Amaral. O conselheiro Carlos Lucas Mali propõe que a comissão seja formada pelos
78 Conselheiros Eymard Cezar, José Marcos da Fonseca, Giovana Dario Sbaraini, Dirceu de Oliveira Peters
79 e Angela Cristina Santos Gil Lins. Colocadas em votação, a proposta do conselheiro Eymard Cezar
80 obteve 04 (quatro) votos e a proposta do conselheiro Carlos Lucas Mali obteve 04 (quatro) votos.
81 face do empate, o presidente decide, pela proposta do Conselheiro Eymard Cezar Araújo Ferreira.
82 Comissão de Finanças e Administração: Eymard Cezar Araújo Ferreira, Ronaldo Ferreira Ramos,
83 Giovana Dario Sbaraini, Paulo César do Amaral, Carlos Lucas Mali e Dirceu de Oliveira Peters. O
84 Conselheiro Dirceu de Oliveira Peters retira seu nome, ficando composta a comissão com 05 (cinco)
85 membros. O Presidente, solicita que seja registrada a saída do Conselheiro Dirceu de Oliveira Peters
86 às dezessete horas e vinte minutos, sem autorização do Plenário. O Presidente coloca em discussão se
87 o plenário considera justificada a sua saída ou pela falta. Usaram da palavra os conselheiros Carlos
88 Lucas Mali e Ronaldo Ferreira Ramos, opinando pela justificativa. Realizada a votação entre os
89 membros do plenário decide-se pela justificativa. Palavra Livre: O conselheiro Federal Celso Costa
90 utiliza da palavra livre para agradecer aos colegas presentes. A Conselheira Giovana Dario Sbaraini
91 utiliza da palavra livre para agradecer aos colegas, parabenizar ao eleitos e ao Vice-Presidente
92 Conselho, agradece ainda aos Gerentes presentes a e aos ausentes. O conselheiro Ronaldo Ferrei r'
93 Ramos se utiliza da palavra livre e agradece aos colegas presentes, homenageia os eleitos e deseja um
94 bom trabalho aos mesmos. O Conselheiro Eymard Cezar de Araújo utiliza da palavra livre para
95 agradecer aos votos, e parabenizar os membros das comissões e desejar-lhes um bom trabalho. Sem
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96 mais a tratar, Às dezessete horas e vinte minutos, foi declarada encerrada
97 OrdináriajT&SS do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Mato £íòçso do S\il -v

98

Eymard Cezar Araújo
Vice Presíderíte^CA

Osvaldo Abrão de Souza
Preside/te CAU/MS

ANGELA CRISTINA SANTOS GIL LINS

ANGELO MARCOS VIEIRA DE ARRUDA

CARLOS LUCAS MALI

DIRCEU DE OLIVEIRA PETERS

EYMARD CEZAR ARAÚJO FERREIRA

FABIANO COSTA .........,'..

GIOVANA DARIO SBARAINI

OSVALDO ABRÃO DE SOUZA

PAULO CÉSAR DO AMARAL

THAIS AVANCINI..

-...^^

JOSÉ MARCOS DA FONSECA

„_ x
TERESINHA RIGON

MANOEL CARLOS INOCENCIO M.

MAURÍCIO ABREU SANTA

RONALDO FERREIRA RA M OS.... ̂ 4 .̂ ,O^̂ .

GABRIELA GONÇALVES PEREIRA DA SILVA

JUSSARA MARIA BASSO .".:.....,(...'....

CARLA FRANCISCATO MATA NOGUEIRA

A°0ficio

no Livro'A-217. Dou fé, Camço ' MS
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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO BRASIL

ANEXOS DA ATA DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA N° 38, REALIZADA EM 02 DE JANEIRO DE 2014.

ANEXO l - Folha de Presença

ANEXO 2 - Folha de Votação para Presidente do CAU/MS

ANEXO 3 - Folha de Votação para Vice-Presidente do CAU/MS
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DATA: 02 DE JANEIRO DE 2015

LISTA DE VOTAÇÃO PARA CONSELHEIRO fA) PRESIDENTE DO CAU/MS GESTÃO 201 -̂2017

CONSELHEIROS TITULARES:

ANGELA CRISTINA SANTOS GIL LINS

ANGELO MARCOS VIEIRA DE ARRUDA

CARLOS LUCAS MAU

DIRCEU DE OLIVEIRA PETERS

EYMARD CEZAR ARAÚJO FERREIRA

FABIANO COSTA

GIOVANA DARIO SBARAINI

OSVALDO ABRÃO DE SOUZA

PAULO CÉSAR DO AMARAL

SUPLENTES DE CONSELHEIROS:

THAISAVANCINI

JOSÉ MARCOS DA FONSECA

TERESINHARIGON

MANOEL CARLOS INOCÊNCIO MENDES CARLI

MAURÍCIO ABREU SANTA CRUZ DE SOUZA

RONALDO FERREIRA RAMOS

GABRIELA GONÇALVES PEREIRA DA SILVA

JUSSARA MARIA BASSO

CARLA FRANCISCATO MATA NOGUEIRA
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DATA: 02 DE JANEIRO DE 2015 ^
LISTA DE VOTAÇÃO PARA CONSELHEIRO (A) VICE-PRESIDENTE DO CAU/MS GT^TAO~

CONSELHEIROS TITULARES:

ANGELA CRISTINA SANTOS GÍL UNS

ANGELO MARCOS VIEIRA DE ARRUDA

CARLOS LUCAS MALI

DIRCEU DE OLIVEIRA PETERS

EYMARD CEZAR ARAÚJO FERREIRA

FABIANO COSTA

GIOVANA DARIO SBARAINI

OSVALDO ABRÃO DE SOUZA

PAULO CÉSAR DO AMARAL

SUPLENTES DE CONSELHEIROS:

THAISAVANCINI

JOSÉ MARCOS DA FONSECA

TERESINHARIGON

MANOEL CARLOS INOCÊNCIO MENDES CARLI

MAURÍCIO ABREU SANTA CRUZ DE SOUZA

RONALDO FERREIRA RAMOS

GABRIELA GONÇALVES PEREIRA DA SILVA

JUSSARA MARIA BASSO

CARLA FRANCISCATO MATA NOGUEIRA
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CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE MATO GROSSO DO SUL

Ata da Sessão Plenária prdin f̂a n° l, do Conselho
de Arqurtetura e Urbanisprfo de Mato Grosso do
Sul, realizada em 06 de dezembro de 2011, nas
instalações da Câmara de Especializada de
Arquitetura do CREA/MS, em Campo Grande - MS.

1 Aos 06 (seis) dias do mês de dezembro (12) do ano de dois mil e onze (11), na sede do

2 CREA/MS, por convocação através de proposta aprovada por unanimidade pelos

3 Conselheiros Estaduais do CAU/MS, empossados nesta data na Câmara Especializada de

4 Arquitetura, na sede do CREA/MS, reuniram-se os membros: Conselheiros Titulares:

5 Osvaldo Abrão de Souza, Luiz Carlos Ribeiro, Manoel Carlos Inocêncio Mendes Carli,

6 Giovana Dano Sbaraini de Andrade, Deborah Toledo de Rezende Almeida, Dirceu de

7 Oliveira Peters, Rui Lameiro Ferreira Júnior. Conselheiros Suplentes: Eymard Cezar Araújo

8 Ferreira, Jussara Maria Basso, Ronaldo Ferreira Ramos, Henrique Pedro dos Santos

9 Miranda, Gabriela Gonçalves Pereira da Silva, Gill Abner Fínotti, Adriana Tannus, Marta

10 Lúcia da Silva Martinez e Edneyde Vidal Ourives. Devido às ausências dos Conselheiros

11 Titulares Gutemberg dos Santos Weingartner e Mariceíma Vila Maior Zapata, assumem a

12 títularidade, na presente sessão, as Conselheiras Jussara Maria Basso e Edneyde Vidal

13 Ourives Barros, para deliberar sobre a eleição e posse do Presidente do CAU/MS. Registra-

14 se a presença do Conselheiro Federal Suplente do CAU/BR, Reginaldo Bacha,

15 representando o Conselheiro Federal Celso Costa, e do advogado Elias Pereira de Souza,

16 na qualidade de colaborador do CAU/MS. ABERTURA: O Conselheiro Osvaldo Abrão de

17 Souza pede a palavra e solicita aos presentes que seja indicado e aprovado o nome de um

/] 18 Conselheiro para presidir e conduzir os trabalhos da Primeira Sessão Plenária do CAU/MSy?V 19 e um Conselheiro para exercer as funções de Secretario; em continuidade, apresenta

V \0 proposta de indicação do Conselheiro Luiz Carlos Ribeiro para exercer a Presidência da

f\1 Sessão Plenária e o Conselheiro Manoel Carlos Inocêncio Mendes Carli para secretariar os

'°v'' 22 trabalhos. Em votação. Aprovado. O Conselheiro Luiz Carlos Ribeiro agradece a honra

T 23 concedida e declara abertos os trabalhos. Após a composição da Mesa, O Conselheiro
\
Vív;/ 24 Ribeiro agradece a honra concedida e declara abertos os trabalhos. ORDEM DO DIA: Ao

OA 25 iniciar a ordem do dia, o Presidente solícita aos Conselheiros, Manoel Carlos Inocêncio

26 Mendes Carli e Jussara Maria Basso para compor a Mesa Eleitoral, sob a sua Presidência.

'f 27 Na sequência, concede a palavra para que os Conselheiros eleitos apresentem propostas

28 de candidatos à Presidência do Conselho de Arquitetos e Urbanistas de Mato Grosso do

29 Sul. O Conselheiro Dirceu de Oliveira Peters suscita Questão de Ordem, para esclarecer

30 que na eleição para Presidente do CAU/BR os Conselheiros Federais elegeram, na mesma
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3i sessão e em conjunto, o Presidente e Vice-Presidente,

32 para que a eleição no CAU/MS seja feita de forma idêntica ao C í̂̂ f̂ííFãéáussao da
,. . « , ~ _, CAMPO GRAíiOÉ , / íwa r

33 proposta, o Conselheiro Osvaldo Abrao de Souza apresenta proposta de se curcíprir o que

34 dispõe a Leí n. 12.378/2010, ou seja, de se eleger apenas o Presidie Q, após a

35 aprovação do Regimento Interno do CAU/MS, seja procedida a eleiçãoxfo Vice-Presidente.

36 Solicitado a intervenção do Advogado EJias Pereira de Souza, esdarece que o cargo de

37 Vice-Presidente dos CAU/UFS não existe na Lei 12.378/2010, sendo que a própria eleição

38 para Presidente do CAU/MS pode ser anulada se o Plenário realizar a eleição em conjunto,

39 antes da votação do Regimento Interno. Colocadas em votação, os Conselheiros Osvaldo

40 Abrão de Souza/ Luiz Carlos Ribeiro, Manoel Carlos Inocêncio Mendes Carli, Giovana Dario

41 Sbaraini de Andrade e Jussara Maria Basso votam na proposta do Conselheiro Osvaldo. Os

42 Conselheiros, Deborah Toledo de Rezende Almeida, Dirceu de Oliveira Peters, Rui Lameiro

43 Ferreira Júnior e Edneyde Vidal Ourives Sarros votam na proposta do Conselheiro Dirceu.

44 Com o resultado de 5 votos a 4, é aprovada a proposta de se eleger, inicialmente, o

45 Presidente do CAU/MS e, após a aprovação do Regimento Interno, se eleger o Vlce-

46 Presidente do CAU/MS. Na sequência, o Conselheiro Osvaldo Abrão de Souza coloca o seu

47 nome à disposição do Plenário, para o cargo de Presidente do CAU/MS, Da mesma forma,

,'j 48 o Conselheiro Dirceu de Oliveira Peters se candidata ao cargo de Presidente do CAU/MS,
i •V 49 A seguir, solicita aos presentes que, por ordem alfabética, passem à votação, que deve
)

50 ser por voto direto, conforme disposição do § 2° do art. 32, da Lei 12.378/2010. Após

51 finalizada a votação, o Presidente solicita à Mesa Hieitoral que proceda a abertura,
j

52 conferência, contagem e apresentação dos votos apurados; Contados e conferidos, o

\ 53 Presidente anuncia o resultado: 05 Ccinco) votos para o Conselheiro Osvaldo e 04 (quatro)

|\-., ) 54 votos para o Conselheiro Dirceu. Com o resultado, a Mesa Eleitoral concede aos presentes

' 55 o direito de impugnação. Em não havendo, proclama o resultado, que elege o Conselheiro

56 Osvaldo Abrão para Presidente do CAU/MS, para o triénio 2012/2014. O Eminente

57 Presidente Conselheiro Luis Carlos Ribeiro, revestido dos poderes concedidos pelo Plenário

^y 58 do CAU/MS na presente sessão, desfaz a Mesa Eleitoral e transfere a presidência da

f> 59 Sessão Plenária ao Presidente Eleito Conselheiro Osvaldo Abrão de Souza. Usando da

60 palavra, o Presidente eleito. Conselheiro Osvaldo agradece, inicialmente, ao Conselheiro

61 Luis Carlos Ribeiro pela condução dos trabalhos e aos Conselheiros Manoel Carlos

62 Inocêncio Mendes Caríí e Jussara Maria Basso pala colaboração no processo eleitoral. A

63 seguir, agradece aos membros do Conselho, que confiaram a ele os poderes para que

64 administre o CAU/MS no triénio 2012/2014. Em prosseguimento, o Presidente eleito

65 informa que o horário concedido pelo CREA/MS para que os trabalhos sejam realizados já

66 está terminando e, apesar de todos os seus esforços, não conseguiu uma prorrogação do

67 horário para continuidade dos trabalhos. Considerando que ainda não foi possível concluir

68 a confecção da ata de eleição e posse, para colher a assinatura dos presentes, solicita

69 permissão ao Plenário para suspensão dos trabalhos até as 19hs, quando deverão ser
f\0 reiniciados na Faculdade de Arquitetura da UNIDERP, na sala Oscar Níemeyer. Sol i cita,
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